

国字号今天双线出击:国足热身海地,国奥踏上亚预赛征程

国足国奥,隔空比帅

今天,国足和国奥都将走上赛场。为备战世预赛,国足将在今晚与海地热身,而国奥将在里约奥运会亚洲区预选赛资格赛中首战蒙古。赛前,国足和国奥主帅都表示,赢球是唯一目标。

现代快报记者 程玲林



国足球员轻松备战

国足热身海地

佩兰:全取三分是目标

此前国足主帅佩兰表示,今晚与海地以及31日和突尼斯的两场热身赛,国足的目标是抢分,确保亚洲前八。不过昨天记者获悉,根据国际足联的积分规则,国足已经提前锁定亚洲第7位,这也意味着国足已经成为2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛的种子队。

昨天,在出席赛前发布会时,佩兰也证实,“是的,我们已经确保了40强赛种子队的身份。”但他同时表示,“海地和我们是同档次的

球队,对我们来说仍然是挑战,我们的目标仍是全取三分。”佩兰说:“海地国际排名第77,他们踢球的风格近似于英式足球,而不是南美的风格,实力和我们差不多。希望球员能保持在亚洲杯上的惯性,把球队的质量展现出来。当然,明天的比赛班底还是亚洲杯的主力球员。”

事实上,由于在亚洲杯上表现出色,中国足协将与佩兰和他的两位助手完成续约。据悉,合同细节已基本敲定,带领国足打好世预赛是佩兰重中之重的工作。

国足今晚的对手海地并不是鱼腩球队,这次来华的18人大名单

以海外球员为主,最大牌球员是门将约翰·普拉西德,他效力于法甲球队兰斯,而中场杰夫·路易斯在比甲球队标准列日踢球。

国奥今战蒙古

傅博:我们准备得很充分

今天下午,国奥将在老挝对阵蒙古,开始里约奥运会亚洲区预选赛资格赛的征程。

对于国奥来说,这个小组的对手新加坡、老挝、蒙古实力都不强,不出意外,国奥将获得小组出线权。根据规则,小组第一和10个小组中的5个成绩第二名的球队,都

将获得明年1月份亚足联U23锦标赛的资格,而该项锦标赛前三名将进军里约奥运会。“球队准备了一个多星期,各方面的准备工作都很充分,小组赛对阵这三个对手,我们只要自己不犯错,相信最终会出线的。”

值得一提的是,谈到队内三名舜天球员时,傅博表达了歉意:“其实我还是有一些愧疚的,特别是上一场在舜天两名中后卫外援相继受伤的情况下,李昂还被我们征调了,导致最终舜天1:5输球。只能说,感谢舜天俱乐部这么支持我们的工作,我个人也欠江苏球迷一个情。”

**鲁能“野牛”
当选中超英雄**

昨天,由现代快报和腾讯体育共同策划出品的《中超英雄》第二期评选结果出炉,经过腾讯网友、专家以及媒体联盟三方综合评定,山东鲁能外援阿洛伊西奥以微弱优势力压海,成为本轮最佳球员。

在中超第三轮比赛中,坐镇主场的鲁能5:1大胜舜天,“野牛”阿洛伊西奥梅开二度,并送出一记助攻,还制造了一个点球,成为球队获胜的最大功臣。

在网友投票中,阿洛伊西奥得到了1万多张选票。不少球迷留言说,阿洛伊西奥是中超的伊布,没有他的出色发挥,舜天是不可能被踢得如此狼狈。

在其他候选人投票中,于海领先国内其他球员。在前三轮比赛中,于海表现非常出色。首战打进了本赛季中超第一球,为上港战胜舜天立下汗马功劳,本轮联赛,于海以一记门前抢点破门,为球队战胜富力打下了基础。

部分专家点评

朱广沪:阿洛伊西奥

点评:鲁能的这场胜利,阿洛伊西奥贡献很大。门前抢点意识强,在场上很拼,对球队鼓舞很大。

彭伟国:于海

点评:于海在第三轮用一个进球一次助攻带领上港战胜了富力,这场胜利于海可谓居功至伟。

宫磊:于海

点评:于海在本轮的比赛中一射一传,为球队三连胜立下了汗马功劳。上港通过他积极跑动穿插撕开了对手的防线,同时及时回防使本方的防守更稳固。

现代快报记者 程玲林

颐和府邸90-128m²观山宅邸 4月即将启幕

人居的盛宴从来都不仅仅局限于建筑本身,而是建筑之上汇聚的所有关于生活的享受和想象,如以美味菜肴喻之,那一定是“色香味”样样俱全。一如雄踞迈皋桥与新红山板块核心的标杆高端筑作颐和府邸,以独一无二的项目价值和人居优势为“全优生活中心”代言,敬献至更好的城北时代!

究,不将就”,在生活的每一个层面和每一个细节,都止境比你预期的要好一点。你所关心的繁华,颐和府邸咫尺携手万谷·慧生活,一步即享区域内22万m²商业综合体;你所关心的便捷出行,除了四通八达的自驾路线和20多条公交线路外,200米即达1号线起始站迈皋桥,如此之近无法超越;你所关心的生态健康,200亩石景山、70年生香樟大道,是一片土地的自然守护;你所关心的教育,拉小分校、“南京示范园”熊猫幼儿园,不出社区门即可享受9年黄金教育……

谁言王者

**【颐和府邸】秉承极致原则,
比你更坚持**

正是一份对于生活如此执着的态度和理念,才能最终成就“全优生活”;正是由于在生活的每一面都做到极致,才能最终成为独一无二的“全优生活中心王”。在颐和府邸你所享有的,远比你现在看到的更多。譬如建筑,颐和府邸秉承经典新古典主义风格,用二段式设计和部分石材立面,营造流畅质感的居住享受;譬如大堂,三重设计全程贯穿归家礼仪,确保安全更享尊贵;譬如户型,三大建筑组团,256-278 m²别墅、114-197 m²院落洋房、90-128 m²观山宅邸,将以丰富的产品线,满足不同家庭的个性需求……

因为能将所有细节执行到极致,所以颐和府邸敢言城北“全优生活中心王”,并以实力践行,四月,90-128 m²观山宅邸即将领衔启幕,敬请期待!

谁主城央

**【颐和府邸】执掌一城主脉,
比你更中心**

南京城北,有明王朝历史的兴盛记忆,有上个世纪民族工业的荣誉,更有今天南京城市化进程的宏伟蓝图。滨江风光带、燕子矶的相继开发,以迈皋桥为核心的新红山板块,在城北居住版图扩张的同时,更突显了中心价值的无价。新红山板块,曾经的价值洼地,如今已是主城区的稀缺珍藏。作为老牌央企中电熊猫置业,深耕城北八年的全新升级筑品,颐和府邸执掌城北中央脉络,胸怀全局才敢为生活代言。

谁言全优

**【颐和府邸】峰藏中心生活,
比你更执着**

谈及生活,颐和府邸从来都执着于“讲

南京金铂利门诊部
NANJING JINBOLI DENTAL HOSPITAL
——医保定点单位——

**让南京人
都得起种植牙**



种植牙(全包)

**4800
元**

美齿
热线 | 025-83928666

■ 地址:秦淮区升州路仙鹤街96号

你家门口的韩式口腔医院·문앞 한국 치과 병원